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énoncé

On considére une fonction f dont on donne la représentation graphique

ci-dessous.

VAR

N

Parmi les trois courbes suivantes, laquelle est susceptible de représenter f' ?

7% 1
1 1 1 7 Z.
0 0 1 0 1

[EGERES
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correction

Par lecture graphique, voici le tableau de variations de f :

X 0 1 +00

1

N
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correction

Par lecture graphique, voici le tableau de variations de f :

X 0 1 +00
1
f N

On en déduit le tableau de signes de f(x) :

X 0 1 +oo

fl(x) + @ —
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correction

Par lecture graphique, voici le tableau de variations de f :

X 0

1 +00

f

NG

On en déduit le tableau de signes de f(x) :

X

0

1 +oo

flx)

+0 -

C’est donc la courbe 6> qui correspond a la fonction f'.
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